

无法找到该页

您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可

请尝试以下操作:



院系频道 · 材料 · 冶金 · 土木 · 机械 · 信息 · 经管 · 数理 · 化生 · 工程师学院 · 文法 · 外语 · 管庄 · 天津学院

新闻频道 · 校刊 · 视频 · 广播 · 媒体 · 图片 · 学生 · 教学 · 科技 · 招生 · 就业 · 体育 · 党建 · 校友 · 人物

服务频道 · 生活 · 下载 · 投稿箱 · 校外热点新闻 · 奥运常识

» 首页 | 新闻头条 | 新闻导读 | 图片新闻 | 视频新闻 | 媒体透视 | 生活提示 | 新闻聚焦 | 专题报道

您现在的位置: 北京科技大学新闻网 >> 新闻 >> 新闻导读 >> 正文

把脉大学投资趋势 共商高教发展大计

【 作者: 教育经济与管理研究所 转贴自: 本站原创 点击数: 更新时间: 2011-10-31 背景色 □□□□□□□□ 】

2011年10月29—30日, 由我校教育经济与管理研究所主办, 北京大学教育学院协办的“大学教育投资与发展战略”国际学术研讨会隆重召开。来自全球16个国家的150余位专家、学者和留学生应邀参加了本次盛会, 会议由我校教育经济与管理研究所所长曲绍卫教授主持。



教育部财务司和教育发展研究中心领导到会并发表了热情洋溢的致辞, 中国教育经济学学会副理事长靳希斌教授到会祝贺, 武德昆副校长在会上作了重要讲话。

与会代表就“我国高等教育投资历史发展与现状”、“金融危机后国际大学教育投资的变化与启示”、“我国高等教育投资未来趋势与走向”3个议题展开讨论。针对长期以来, 我国高等教育过于重视“投资于物”, 而忽视“投资于人”的问题, 从4个方面展开分析, 提出了高等教育投资应有“投资于人”的意识。会议运用数据包络分析方法对教育部直属高校的科研效率及其变化趋势进行了评价。研究发现, 教育部直属高校的科研效率呈现波动状态, 总体水平有待进一步提高。根据评价结果, 与会学者给出了提高教育部直属高校科研效率的政策建议。

本次会议是教育经济学界一次成功的国际学术会议，英国利兹大学的Michael Wilson教授、美国北卡州立大学的Hiller A. Spires教授、韩国大真大学的金德三教授和韩国庆尚大学的李庚子教授等国际知名学者参加了会议。它的成功举办对于扩大我校在教育经济学研究领域的国内外学术影响起到了积极的推动作用，提升了我校教育经济与管理研究所的学术地位和知名度。新华社、中国教育电视台、《人民日报（海外版）》、《科学时报》、《北京晚报》等媒体应邀与会报道。

（责编：李洁）

分享到： [更多](#)

- 上一篇新闻： [北方纵横网：易道教育2011年校长大会暨“赢立方”论坛举办](#)
- 下一篇新闻： [没有了](#)

相关文章：

没有相关新闻

新闻评论：查看评论(0)

发表评论

姓 名： * 性 别： 男 女

E-mail:

评论内容:

[【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)